#ER:1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEEE  [132481A661102014
(ERIES HEHB
AT 7L ih SETEERT A

B B
S R R
T

i

b5 Vf‘ A NN S Z
e e L

IS = SNSRI

AR e e

.~.’5&g i AR I =5 X

PR i B T
Sdcked

Gy
o7 )

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

—

_ﬁmlf?i |

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/ 2 ERE




_EE - =
THREFEOHOKREI—F (ZEHE] BREEORE |[ARitonE
1. TEOZFHEIBIHDOARUVHEBESIZIVRS TR =
NOREAREDHH ShEREAOBRAEERL TS, SEREEE 19248 1A061102014
(A) BBENI= LB 71 AN 100KN/ %22 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) (E) HIEBHImERBZ ZREOHEED H DO RABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik i
< mzitax ] HERANIE m ' =] mZ A =l HRANIE m & 3 3 - L L g Han g = e
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gﬁgzﬁfﬁiﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁ‘fr A TEHh 4 F T SS AR AL 7%
(C) BB=&£ DA AM00KN,/mi LU T DRI DD 1 DBAEKN/ i) (G) HHEZ A IMELT ORI D HEFED 11 DB AERN/ ) EAMLRGISE LSRR T ERSBHATRA L
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RHBES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (@) (H)
(1) - - 84.5 1.0 - - 8.9 1.8 - - 84.5 1.0 - - 8.9 1.8
(2) 122.6 1.0 99.8 1.0 16.5 3.3 15.2 3.0 122.6 1.0 994 1.0 16.5 3.3 14.4 29
( 3) 160.9 1.0 100.0 1.0 20.3 4.0 15.0 3.0 160.9 1.0 96.9 1.0 20.3 4.0 15.1 3.0
( 4) 161.4 1.0 99.7 1.0 20.3 4.0 15.2 3.0 161.4 1.0 96.9 1.0 20.3 4.0 13.8 2.7
(5) 164.9 1.0 99.7 1.0 21.2 4.4 15.2 3.0 164.9 1.0 98.9 1.0 222 4.4 149 3.0
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